

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 05.04.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005718263

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Lactalis Suisse SA, Succursale di Lugano-Barbengo, Lugano, nuovo Lactalis Suisse SA, Succursale Ticino, Morbio Inferiore

Lactalis Suisse SA, Succursale Ticino Via al Ponte 1 6834 Morbio Inferiore

Prima Lactalis Suisse SA, Succursale di Lugano-Barbengo zona industriale null 6917 Barbengo

Lactalis Suisse SA, Succursale di Lugano-Barbengo, in Lugano, CHE-298.904.593, succursale svizzera (Nr. FUSC 26 del 08.02.2010, p.21, Pubbl. 5484022), Sede principale a: Küssnacht (SZ). Nuova ditta o nome della succursale: Lactalis Suisse SA, Succursale Ticino. Nuova sede: Morbio Inferiore. Nuovo recapito: Via al Ponte 1, 6834 Morbio Inferiore. Nuovo numero di identificazione della sede principale: CHE-106.975.573 [finora: Numero di identificazione della sede principale: CH-514.3.001.184-2].

Registro giornaliero no 4750 del 31.03.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 26, Data: 08.02.2010 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino